

DEBRÉCZÉNI FÜGGETLEN UJSÁG

POLITIKAI NAPILAP.

EGY ÓRA . . . K 25.—
NEGYED ÉVRE K 75.—
FÉL ÉVRE . . . K 150.—
EGÉSZ ÉVRE . K 300.—

SZERKESZTŐSÉG ÉS
KIADÓHIVATAL: DEB-
RECEN, PIAC-U. 49. SZ.
TELEFONSZÁM: 18.

A földreform

Hosszu idő óta a közérdeklődés homlokterében áll a birtokreform ügye. Feltűnik minden kormányválság idején, ott kísért minden pártellenét és politikai viszály mögött, szóba kerül minden megbeszélésen és tanácskozáson a nélkül, hogy mind mostanáig sikerült volna a legjobban érdekelt köröknek és politikusoknak legalább a reform fő irányelveire nézve megállapodásra jutni. A magyar föld népe, a nincstelenek és az egy pár holdon kinlódó zsellér-emberek milliói pedig közben égő türelmetlenséggel várják legnagyobb, legéletbevágóbb kérdésünk elintézését.

Két konkrét javaslat között kell a legközelebbi időben a közvéleménynek és a nemzetgyűlésnek választania. Az egyik Rubinek Gyuláé, az östermelés és a vele kapcsolatos termelési szak talán legnagyobb magyar ágakértője; a másikat nagyatádi Szabó István, a magyar földművesek és kiszádkák régi vezére, politikai életünk egyik legmarkánsabb, legnagyobb kaliberű alakja készítette. Amennyire ismerjük a két javaslatot, Rubineké a konzervatívabb, de higgadtabb, óvatosabb, nagyatádi Szabó Istváné a radikálisabb, amely jobban számol vet a földműves nép földéhségével, de kevésbé az adott viszonyokkal.

Akármi legyen is a megoldás, bizonyos, hogy jelen napjaink számos és nehéz problémái közül ez a kérdés a legkényesebb és a legfelelősségteljesebb és megoldása a legnagyobb következményekkel jár. A magyar föld népet, amely beláthatatlan időközön át nyögte egy egészségtelen és igazságtal a birtok-megosztás áldatlan terheit, nem hagyhatjuk tovább is kielégítetlenül és elégedetlenül; jövendő szilárd berendezkedésünk legerősebb alapját, a földműves-osztályt, nem hagyhatjuk ezután is további változásokra és átalakulásokra váró, romboló hatások befogadására alkalmas sorbar. — Másfelől azonban semmiképpen sem vesztethetjük szem elől a többtermelés, a nagybirtok modernebb eszközökkel, jobb erőkihasználással dolgozó termelési lehetőségeinek kihasználását sem; egy erre az oldalra tett hibás lépés gazdasági életünk rekonstrukciója, a termelés zavartalan menetének minden irányban való helyreállítása elé állítana talán leküzdhetetlen akadályokat. Eltérő szemponatok intenek megfontolásra jobbról is, balról is. Rubinek Gyulának és nagyatádi Szabó Istvánnak egyképen erős az igaza, mindegyiknek a maga szempontjából; csak a legbehatóbb vizsgálódás, a legelfogulatlanabb és legjóakaróbb bírálat választhatja ki, mi a biztosan jó, az elengedhetetlenül szükséges mindabból, amit ajánlanak.

Stromfeld ezredest elítélték Három évi súlyos börtön bellázadásért és felségsértésért

Budapesti tudósítónk jelenti: A hadosztálybíróság ma hirdette ki az ítéletet Stromfeld Aurél nyugalmazott vezérkari ezredes bűnpörében.

A hadosztálybíróság Stromfeld Aurélt a zendülés és közseudhaborítás vétségének vádjára alól felmentette, de a bellázadás és felségsértés vétségében bűnösnek mondta ki és ezért ezredesi rangjától való megfosztásra és összes rendjeleinek és kintüntetéseinek elvételére, az idegen rendjelek és kintüntetések viselésének megtiltására és három évi súlyos börtönre ítélte, havonként egy napi szigorított bójttal és kemény fekhellyel;

a vizsgálati fogságból három hónapot beszámítottak a büntetésbe. Zamoróczy dr. őrnagy-hadbíró háromnegyed óra hosszat olvasta fel az ítélet indokolását, majd kérdést intézett a vádlotthoz:

— Megnyugszik az ítéletben? Önnnek joga van három napi gondolkodási időt kérni és bejelenteni azt, vajjon erkölcsi vagy anvagi kárt szenvedett-e.

Stromfeld: Kérek három napot. Darvay dr. védő hozzájárult Stromfeld kéréséhez és három napi gondolkodási időt kért a felebbezés bejelentésére.

Délben 12 órakor berekesztették a főtárgyalást és Stromfeldet zárkájába vezették.

Kinevezték a Teleky-kormányt Az új kabinet csütörtökön mutatkozik be a nemzetgyűlésnek

Budapesti tudósítónk jelenti: A nemzetgyűlés több heti kényszerű szünetelés után csütörtökön ismét megkezdte munkáját. Ezen az ülésen mutatkozik be Teleky Pál gróf kabinetje.

A kormány kinevezéséről a következő hivatalos jelentést adták ki:

A Magyar Távirati Iroda jelenti: Teleky Pál grófnak több napon keresztül folytatott tanácskozásai a tegnapi napon befejezést nyertek, mivel a tárgyalások úgy személyi, mint tárgyi tekintetben a válság teljes megoldására vezettek. A tárgyalás eredményéről és a végleges megállapodásokról Teleky Pál gróf ma délelőtt 10 órakor jelentést tett a kormányzóknak és a következő kabinellistát terjesztette elő:

Miniszterelnök: Teleky Pál gróf.
Belügy: Ferdinándy Gyula dr.
Honvédelmi: Sréter Istvan ezredes.
Pénzügy: Korányi Frigyes báró.
Igazságügy: Tomesányi Vilmos Pál.
Vallás- és közoktatásügy: Haller István.
Kereskedelem: Rubinek Gyula.
Közélelmzés: nagyatádi Szabó István, később Mayer János.
Népjóléti: Bénérd Ágoston.
Nemzeti kisebbségek: Bleyer Jakab.
Tarcánélküli kiszádkami-niszter: sokorópátkai Szabó István.

A külügyi tárca ideiglenes vezetésével a miniszterelnök, a földmívelésügyi tárca ideiglenes

vezetésével a kereskedelmi miniszter bizatott meg.

A kormányzó a bemutatott listát elfogadta s az előterjesztések alapján Teleky Pál gróft miniszterelnökké nevezte ki. Ugyancsak a mai nap folyamán történik meg az egész miniszterium kinevezése. A kormányzói kéziratok még ma kiadatnak és a hivatalos lap holnapi számában fognak megjelenni. Az új kormány a mai nap folyamán teszi le az esküt a kormányzó kezébe; az eskütételnél Széchenyi Gyula gróf főlovaszmester lesz jelen.

Illetékes helyről szerzett értesülés alapján jelenti a Magyar Távirati Iroda, hogy az új kormány július 22-én, csütörtökön fog bemutatkozni.

Az államtitkárok

Nagyjában megállapodtak már a politikai államtitkárok kérdésében is, még pedig a következőképen: vallás- és közoktatásügyi államtitkár: Pekár Gyula, miniszterelnökségi: Kovács J. István, honvédelmi: Meskó Zoltán, belügyi: Gömbös Gyula, népjóléti: Székely János lesz.

Betöltésre vár még néhány államtitkári hely, kérdés azonban, hogy ezekre fog-e sor kerülni, mert — mint beavatott helyről értesülünk — a pénzügyminiszter legközelebb azt a javaslatot fogja előterjeszteni, hogy az állami kiadások revíziójával kapcsolatosan töröljék el az összes politikai államtitkárságokat.

A földbirtokreform

Budapesti tudósítónk jelenti: Nagyatádi Szabó István tudvalevőleg azt a követelést állította fel, hogy maga a kormány dönt-

sön a földbirtokreform dolgában és amennyiben az ő tervezetét el-ejtené, nagyatádi Szabó ellen-zékbe megy. A kormány körében újabban az a terv merült fel, hogy a két reformtervezetet egy kilenctagú bizottsággal tárgyal-tassák le és ennek döntését azután a kormány magáéá teszi. A bi-zottság tagjai volnának: Rubinek Gyula, nagyatádi Szabó István, Haller István, Bethlen István gróf, Mayer János, sokorópátkai Szabó István és a földmívelésügyi mi-niszteriumból Szomjas Lajos ál-lamtikár és Matyasovszky mi-niszteri tanácsos. A bizottság el-nöke Teleky Pál gróf lesz.

Rubinek Gyula meg van győ-ződve, hogy az ő konciliáns ma-gatartása mellett lehetséges lesz az ellentéteket kiegyenlíteni, an-nál is inkább, mert — mint mondja — az ország legfontosabb érdekei fűződnek hozzá, hogy bé-kés uton mindkét részt kielégítő megállapodás jöjjön létre. Mere-vebb állásponton van még ma nagyatádi Szabó István, ki kijel-enti, hogy amennyiben a saját tervezete lényeges változtatás nél-kül nem megy keresztül, fentartja azt az elhatározását, hogy ellen-zékbe megy.

Az említett bizottság holnap megkezdte munkáját és azzal nyolc-tíz napon belül végez. Amennyiben megegyeznének, nagyatádi Szabó elfoglalja a földmü-velésügyi miniszteri széket és a javaslatot haladéknélkül a nem-zetgyűlés elé terjeszti.

A városi előljárárság ideiglenes szervezete

Három ügyosztály lesz

A rendőrség államosítása foly-tán bekövetkezett hatásköri ketté-osztás városi előljárárság fölállít-ását tette szükségessé. Ennek végleges megszervezéséig az ügy-vitel biztosítására Roslás István főkapitány, az előljárárság veze-tője a következő intézkedéseket tette:

Az ideiglenes előljárárságnak három ügyosztálya lesz. Az első ügyosztály a személyi, ipari és iskolafőntartási ügyeket, azon-kivül a községi bíráskodást látja el Boldizsár Kálmán dr. tb. ta-nácsnok vezetése alatt. Előadó: Szabó Gyula tb. rendőrfogalmazó; szakdijnok: Szegedi Lajos. A má-sodik ügyosztály intézi a köz-egészségügyet és a visszamaradt összes kihágásokat, H. Kiss Jó-zsef rendőrkapitány vezetésével. Előadók: Varga Endre és Maly Sándor tb. rendőrfogalmazók. Szakdijnokok: Kormos Endre és Szatmári Sándor. A harmadik ügyosztály a mezőgazdasági, állat-egészségügyi és vásárgyekkel foglalkozik. Ezt az ügyosztályt egyelőre szintén Boldizsár Kál-mán dr. vezeti. Előadó: Tiszay Zoltán tb. fogalmazó. Szakdijnok: Boldizsár József. Ugyanide osz-

tották be a városi állatorvosokat, a vásárfelügyelőséget, a mezőbiztosokat és mezőőröket is. A kiadományokra „Városi előjáróság” jelzést vezetik rá.
A tanács az intézkedések bejelentését tudomásul vette.

Rostás István, a városi előjáróság vezetésével megbízott városi főkapitány, a következőkről értesíti a közönséget:

A városi előjáróság a városi közigazgatási ügyeknek a m. kir. államrendőrségtől szétválasztása folytán ideiglenesen megszerveztetett és működését megkezdte. Egyelőre a rendőrségi épület alább megjelölt helyiségekben intéztek az itt felsorolt városi közigazgatási ügyek és pedig: 1. földszint 27. sz. alatt iktatás; 2. földszint 30. sz. alatt kiadás; 3. földszint 37. és 38. sz. alatt közegészség ügyek, az összes közigazgatási ügyek és a mezőrendőri erdei kihágások; 4. földszint 41. és 42. sz. alatt a mezőgazdasági és állategészségügyi ügyek; 5. földszint 46. sz. alatt a vásár ügyek; 6. I. emelet 56. sz. alatt az iparügyek, iskola mulasztási ügyek és a községi bíráskodás.

Elnökválasztás az ipartestületben

Varga Lajos az új elnök

A debreceni ipartestület tegnap délelőtti tartotta közgyűlését a testület Simonffy-utcai helyiségének dísztermében, nagyszámu tag részvétele mellett. A közgyűlés legfontosabb tárgya *Dávidházy Kálmán* ipartestületi elnök lemondásának tárgyalása és az új elnök megválasztása volt. *Dávidházy Kálmán* elnök mindjárt a közgyűlés elején szólásra emelkedett, bejelentette, hogy az elnökségről való lemondását fentartja, kérte a testületet, hogy ezt vegye tudomásul és őt a további elnökléstől mentse fel. A közgyűlés a lemondó elnök kívánságának eleget téve, a lemondást tudomásul vette.

Ezután a hatóságok képviselőiben jelenlevő *Tiszay Zoltán*, a rendőrség ipari ügyosztályának vezetője foglalta el az elnöki széket. Beterjesztették a múlt évi zárszámadást, amelynek felülvizsgálására a közgyűlés hat tagu bizottságot küldött ki, majd a jövő évi költségvetést, amelyet elfogadtak.

Ezután az új elnök megválasztására került a sor. Délelőtt 10 óra tájban kezdődött a szavazás, amely titkosan folyt le és délután 4 óráig tartott, amikor kiütették a zárórárt. Összesen 430 szavazatot adtak le, amelyből *Bisothka István* építészre 199, *Varga Lajosra*, a csizmadia-ipartestület elnökére pedig 226 szavazatot jutott, a többi szavazat megosztott. Ezek szerint tehát az ipartestület elnökévé *Varga Lajost* választották meg 27 szavazattöbbséggel.

Az eredmény kihirdetése után nyomban küldöttség ment el az újonnan megválasztott elnökért, aki általános ünneplés közben foglalta el elnöki székét. Rövid beszédben megköszönte az iránta megnyilvánuló bizalmat, majd jövőendő terveit és programját fejtette ki élénk tetszés mellett. Ezzel a közgyűlés véget ért.

— A munkaközvetítő hivatal államsegélye. A kereskedelemügyi minisztérium értesítette a várost, hogy a debreczeni munkaközvetítő hivatal részére ez évre 8000 koronát utalt ki államsegély gyanánt.

Kinek sok pénze nem futja,
»Sas«-utcába vezet utja.
Ki jó cipőt akar venni,
Annak Grünwaldhoz kell menni.

Joachim porosz herceg agyonlőtte magát

Vilmos császár legifjabb fiának öngyilkossága

Berlin, július 19. Joachim porosz herceg, Vilmos császár legfiatalabb fia, tegnap öngyilkos szándékkal magára lőtt és estére meghalt.

Az öngyilkosságot Joachim herceg lelki állapotával hozzák összefüggésbe. A herceg gyakran panaszkodott környezetének a sors

kegyetlenségéről és többször hangzottatta, hogy nem tudja azt a sok csapást elviselni és túlélni, ami a családját érte.

Joachim herceg 1890-ben született. A háboruban mint huszárkapitány vett részt. 1916-ban nősült meg, *Mária Augusztá* anhalti hercegnőt vette feleségül.

Megsemmisült a vörösök lovas hadserege

Wrangel tábornok nagy győzelme

Helsingfors, július 19. A Svenska Dagblad jelenti:

Wrangel tábornok ellenforradalmi csapatai megsemmisítették az oroszoknak 18 ezredből álló lovas hadseregét. Wrangel 20,000 foglyot ejtett, 60 ágyut és 3 páncélos vonatot zsákmányolt.

(Wrangel tábornok ellenforradalmi hadserege a Krim-félszigetet tartja megszállva.)

özv. Leszkay Ferencné

Debrecen előkelő társadalmát mélyszégyes gyász ért: özv. *Leszkay Ferencné* született *Ujházi Mária*, a Mesternek, *Ujházi Edének* nővére, f. hó 17-én éjjel meghalt. A közszertelben álló urasszony már egy éve nagybeteg volt, hónapokkal ezelőtt ágyának esett, míg végre szenvedéseitől megváltotta a halál.

Egy jóságos szív megszűnt dobogni, egy nemes lélek szállt el, egy bájos asszony hagyott itt bennünket. Öreg, fiatal, nő, férfi, egyszóval igazán mindenki szerette őt, aki csak közelebből ismerte. Lélek és szív, okosság, báj és szeretetméltség, előkelőség és nyájasság az, amit a megboldogult urasszonynak szépséges arca elárult.

Nő, asszony volt, akit asszonyi milyontánál, élenk lelkénél és temperamentumánál fogva minden érdekelt, de az a kiváló asszony, akit kicsinyeskedések, emberszólások, mások magánügyeit bírálgató üres tereferék, egyszóval emberi gyarlóságok sohasem érdekelték, ilyenektől mindenkor viszatartotta finom érzéke. Senkit soha meg nem bántott, szeretett mindenkit és hálás volt minden szeretetért. A 70-es évek vármegyékére szóló szépséges asszonya, a debreceni híres jogászabók ékessége nincs többé.

Diákkoromban, amikor történelemtanárom a multak labirintusába vezetett bennünket, a história heroszai között főképen azok a »nagyasszonyok« büvölték el lelkemet, akik a térképeket finom fehér kezeikkel oly sokszor kikorrigálták. Férfikoromban mindig ezeknek a szépséges asszonyoknak a mását kerestem. Vagyódás fogott el *Lukrécia* lánogó arca, a *Gracchusok* édesanyjának lágy szemsugarai, az orleánsi szűz páncélos alakja, *Mária Terézia* fejedelmi termete, *Mária Antoinette* vidámsága után. Mindezeket feltaláltam *Leszkai Ferencnében*. Valahányszor láttam őt, mindig előtört lelkem mélyéből valamelyik antik asszony, ki a nő mintaképe — és őt láttam benne. Egy-egy mozdulat, taglejtés, az arcél, az a szép szempár, az az édes örök mosoly és a történelem lajzáról kilépett és megelevenedett hösnő benyomá

sát keltette minden tisztelőjében. Meghalt, vége. Béke, nyugalom és áldás lebegjen hamvai felett. (bq.)

A kormány felhívta a németeket Kun Bélának letartóztatására

Diplomáciai lépések Ausztriával szemben

Budapest, jul. 19. Beavatott forrásból közlik, hogy *Kun Béla* és társainak Ausztriából történt elutazásával a magyar kormány a válság miatt eddig behatóan nem foglalkozhatott, azonban a külügyminiszter ennek ellenére is megtette már a szükséges intézkedéseket. Mivel feltételezhető, hogy *Kun Béla* Németországon át vette útját, *Teleky Pál* gróf külügyminiszter diplomáciai uton felhívta Németországot, hogy a szökevényeket tartóztassák le.

Ugyancsak diplomáciai uton lépéseket tesznek Ausztriával szemben is, miután kétségtelenné vált, hogy *Kun Béla* elutazása az osztrák kormány tudtával és segítségével történt.

Hadirokkantak, hadiözvegyek és hadiárvafigyelmebe

A hadirokkantak, hadiözvegyek és hadiárvafigyelmebe nemzeti szövetségének hajduvármegyei és Debrecen szab. kir. városi csoportja folyó hó 11-én megalakult. Értesítettek az érdekelteket, hogy minden eddig létesült hasonló egyesület belügyminiszteri rendelettel feloszlatott. A hadirokkantak, hadiözvegyek és hadiárvafigyelmebe az országban egyöntetűen a most megalakuló szövetség fiókjainál és csoportjainál lesznek elintézve. Jól felfogott saját érdekében cselekszik minden hadirokkant, hadiözvegy és hadiárva, ha ezen szövetségbe mielőbb beiratkozik. A beiratkozás a debreceni lakosok részére d. e. 9 órától d. u. 2 óráig az Egyháztér 7. szám alatti katonai nyilvántartó hivatalban, vidéken pedig a már ismert eddigi vagy ezután ezen szövetség ott helyben megalakuló szervénél eszközölhető. A szövetség minden tagjának jogos panasza meghallgatást és orvoslást nyer, nem lesz szükséges ügyesbajos dolgokban egyik hivatalból a másikba menni, vagy Budapestre farszító, költséges és eredménytelen utazásokat tenni. A vezetőség csak azt kéri, hogy itt helyben mindaddig, amíg megfelelő helyiség áll rendelkezésükre, csupán a beiratkozási munkát végezhessék és így addig egyéb ügyekben eljárni nincs

módjában. Mihelyt abban a helyzetben lesz, hogy a hadirokkantak, hadiözvegyek és hadiárvafigyelmebe is rendszeresen végezni tudja, erről a helybeli érdekelteket hirteligen értesíteni fogja.

Hajduvármegyei m. kir. katonai parancsnokság.

Felhívás.

A m. kir. honvédelmi miniszter ur a m. kir. katonai nevelő- és képzőintézetekben való felvételre az 1920-1921. iskolai évre pályázatot hirdet. Pályázati feltételek a hajduvármegyei katonai parancsnokságnál (Debrecen, vármegyeháza II. emelet) naponta d. e. 9-10 óráig megtekinthetők. A kérvényeknek folyó hó 30-ig már a katonai körletparancsnokságnál kell lenni.

Hajduvármegyei m. kir. katonai parancsnokság.

HIREK.

— A körletparancsnok fogadó-napjai. *Hegedüs Pál* tábornok, katonai körletparancsnok fogadó-napjai egyházi és polgári hatóságok és magánügyének részére: hétfő, szerda, péntek délelőtt 11 órától 12 óráig. A meghatározott fogadói időn kívül *Hegedüs Pál* tábornok senkit sem fogad.

— Debrecen a Falu-szövetségben. A városi tanács javaslatot terjeszt a közgyűlés elé, hogy a város 2000 korona tagsági díjjal lépjen be alapító tagul az országos Falu-szövetségbe. Egyben a tanács megkereste a Gazdasági Egyesületet, hogy a szövetség megalakulását társadalmi mozgalom indításával támogassa.

— A népbiztosok bünpöree. Budapesti tudósítónk jelenti: A büntető törvényeszk ma délelőtt befejezte *Agoston Péter* kihallgatását. A következő vádlott *Kalmár Henrik* volt népbiztos, aki azt kérte, hogy vallomását németül tehesse meg, az elnök azonban nem adta meg erre az engedélyt.

— A kereskedelmi és iparkamara elnöksége az érdekelt-ség tudomására hozza, hogy a sulyos tifuszon keresztül ment *Radó Rezső* dr. vezető titkár, akinek a közbejött körülmények miatt még teljes felgyógyulása előtt át kellett vennie a hivatal vezetését, pár heti üdülő szabadságra megy. Távolléte alatt az elnöki tanács felkérése és megbízása folytán *Kemény Dezső* dr. a budapesti kamara első segédtitkára fogja helyettesíteni, aki a hivatal vezetését már át is vette.

— A közellátási hivatal közlései. Értesítjük a közönséget és a kereskedőket, hogy a 7-es számú cukorjegyre megállapított fejadag legkésőbb e hó 25-ig váltható ki, azontul a jegyek érvénytelenek. — Együttal közli a hivatal, hogy a kereskedők útján ecetet hozott forgalomba, melynek fogyasztási ára hydrátonként 50 fillér, tehát egy liter 8 hydrátos ecet ára 4 korona.

— A Czaja-cirkusz Debrecenben. Czaja János, az ismert birkozóbajnok, aki jelenleg cirkusz tulajdonos, engedélyt kért a várostól, hogy a vásártéren cirkuszi előadásokat tarthasson. A tanács az engedélyt megadta.

— Pályázat a Messena- és Koronázási-alapítványokra. A városi tanács a Messena- és Koronázási-alapítványokra a pályázatokat 15-ére irta ki. Ezuttal hat drb 600 koronás és négy drb 300 koronás ösztöndíjakat adnak ki.

Grünwald

cipőüzeme, Sas-utca 4. szám.

Tisztességes üzletember,
Ki cipőjén sokat nem nyer.
Csekély haszon, nagy forgalom,
Ez az üzleti jutalom.

— **A DMKE internátusa.** A DMKE elhatározta, hogy eladja az egyesület debreceni internátusát. Az egyesület a közgyűlésről fölvetett jegyzőkönyvét megküldte a városi tanácsnak azzal, hogy az internátust a kultuszminisztériumnak adja el. A tanács kimondta, hogy az ügyet most nem tárgyalja, mert ilyen ajánlat a minisztériumtól nem érkezett s különben is, miután a DMKE nem tett eleget szerződésileg vállalt kötelezettségeinek, nincs befolyása az internátus további sorsára.

— **Forradalmi törvényszéki bíró a Romániából visszatért foglyok között.** Néhány nappal ezelőtt megírtuk, hogy román fogságból 141 vörös katona — nagyobb részét debreceni és környékbeli lakosok — érkezett vissza Debrecenbe, akiket a Salvator-barakkban helyeztek el és megindították ellenük az igazolási eljárást. Az igazolás során az igazoló bizottság elé került Szabó János debreceni munkás, volt vörös katona, akiről beigazolódtott, hogy a debreceni második forradalmi törvényszék bírója volt. A vörös bíró ellen több büncselekmény elkövetésének vádja merült fel, amiért a rendőrség előzetes letartóztatásba helyezte és átadta a kir. ügyészségnek.

— **Uj iparosok.** A hétfői tanácsülésen a következő debreceni lakosok kaptak iparendélyt: Bakó Antal fűszerkereskedő, Katona Sándorné szatócs, Wárdiger Mór gőzcséplési vállalkozó.

— **Tulzsfeltség a közkórház elmebeteg-osztályán.** A közkórház igazgatósága jelentést tett a tanácsnak, hogy a közkórház elmebeteg-osztályán hihetetlen zsúfoltság van. Nyolc férőhelyen már tízennegy beteget kezelnek és több férfi elmebeteg már nem is vehet föl a kórház. Fráter Imre dr. igazgatófőorvos ezért azt javasolja a tanácsnak, hogy erre a célra vegye igénybe a járvány-osztályon a trachomás betegek kezelésére szolgáló helyiségeket, a trachomásokat pedig a szegényházban vagy a járvány-kórházban lehetne elhelyezni. A javaslatot a tanács véleményezés céljából kiadta Tüdös Kálmán dr. tiszti főorvosnak.

— **A budapesti tőzsde.** Értékpapírok árfolyamai: Magyar hitel 1838—68, Osztr. hitel 970—62, Hazai bank 680—88, Hermes 400, Agrárbank 945—50, Angol-Magyar Bank 900—892, Jelzálogbank 475—72, Leszámlító 880—70, Magyar-Olasz 436—29, Alt. takaréki 1015—1000, Concordia 1980, Hungária 1920—860, Pesti Vikt. 4080—95, Beocsini 3950, Salgó 5825—775, Ganz-Danub. 16000—350, Rima 3150—185, Brassói 3540—680, Nasic 15050—15950, Orsz. fatern. 1775—820, Papír 2400, Ostermelő 995, Gummi 2830, Telefon 1425, Közuti 1115—25, Déli vasut 726—31, Államvasut 3450—25, Trust 1295—80.

— **Idegen valuták:** Napoleon 618—595, Font 643—55, Dollár 160—64, Márka 4.67—73, Lira 9.91—10.08, Romanov 3.29—43, Sokol 3.68—60, Dinar 9.80.

— **Értesítés.** Értesítjük Debrecen és vidéke kereskedőit, hogy olcsó papírzsák, csomagoló papírok és írőszerek megérkeztek. Földesi és Társa Csapó-u. 16.

— **Nines többé betörés,** ha üzletének redőnyét, előszobájának ajtaját felszerelteti a Gerley-féle szabadalmazott riasztó készülékkel. Felvilágosítással, költséggel díjmentesen szolgál kizárólag Földesi Sándor, Hatvan-u. Telefon 210.

— **Önálló működésre képes,** elméletileg és gyakorlatilag képzett ügyvéd-jelöltet keresek azonnali belépésre. Dr. Szabó Sándor ügyvédnél Nyirbátor.

— **Frank Sándor-cégnél,** Piac-u. 42., kostüm- és női ruha-szövetek, selymek, továbbá grenadinok, batistok olcsó árakban.

— **Női kosztümök,** felöltők, blousok és aljak a legolcsóbb árakban rusítja Frank Sándor, Piac-u. 42.

— **Női kabátokra legalkalmasabb velour szövetek legjobb színeiben érkeztek Feldheim Testvérekhez, Király-utca 4.**

— **Női és gyermek harisnyák óriási választékban,** meglepő olcsó árakon. Tisztviselőknél árendemény. Lantos-áruházban, Csapó-utca 41.

— **Nyolc koronáért** újjalakítom nyakkendőit, Rákóczi-utca 23. sz. alatt

— **Olcsón** vásárolhat fűszer és csemege árut, ruhafestéket, japánrizst, rizskeményitőt, tűzkövet, cigaretta hüvelyt és papírt Rubinstein Béla fűszerüzletében, Miklós-u. 22.

— **Koros Sándor** újonnan átalakított úri és egyenruha divatüzlete, Piac-utca 69. Nagy raktár divatszövetekben és az összes katonai felszerelésekben.

— **Uj tüzhelyek** kaphatók, tüzhely javításokat elvállal Fekete Lajos lakatos mester, Fekete-utca 66.

— **Puha gallérok** és kézelők, kifogástalan szabású fehérneműek jutányos árakban Frank Edénél meggyház mellett.

— **Villamos szakmába vágó** legkomplikáltabb munkákat készít és javít Földvári elektrotechnikai gyára Széchenyi-utca 55. Telefon szám 168.

— **Grenadin és selyem** minden színben, férfi és női fürdőruhák nagy választékban kaphatók Werner-divatházban, Bika-épület.

— **Legfinomabb** gyapjuszövetek Kupfer és társánál Kistemplom-bazár.

— **Olasz Girardi szalmakalpok** 50 koronától 350 koronáig a legszebb választékban Frank Edénél, meggyház mellett.

— **Már mindenki tudja,** hogy a Grünwald cipőüzeme a legjobb cipőket gyártja. Aki onnan vásárol, az sohasem károsul. Tessék oda menni. Egy pár cipőt venni, ha nem volna készen. Megcsinálják méret után szépen. Grünwald cipőüzeme, Sas-utca 4. szám.

FRICZI kalapszalonnak eredeti modellek után vállalja velour-, nyulszőr- és filckalapszalonnak alakítását és vasalását.

Varosházával szemben

SZÍNHÁZ.

Vigszínház.

Kedd: Román, színmű.
Szerda: Tizza Karola felléptével Farsangtündére, operett.

Csütörtök: Tizza Karola felléptével Csókbakter, operett bemutatás.
Péntek: Csókbakter, operett.
Szombat: Csókbakter, operett.
Vasárnap délután: Kis lord, amerikai enekes életkép, este: Sybill, operett.

— **Csak óvadék ellenében engedni** át a tanács a Csokonai-színházat. A világitási vállalat jelentése alapján a hétfői tanács ülés elhatározta, hogy miután azoktól a játékosok egyesületektől, amelyeknek a tanács a Csokonai-színházat egy-egy estére átengedi a világitási díjakat rendszerint nagyon nehéz behajtani, az előadások előtt óvadékokat kell letenni. Az óvadék összegét 500 koronában állapították meg s az egyesületek csak akkor kaphak világitást az előadásához, ha előzőleg letették az óvadékokat.

— **A színházi iroda hírei.** — Romanó, a leghatásosabb színmű, melyet nagy sikerrel elevenített fel a színház, ma kerül színpadra. Operett bemutatás. Csütörtökön kerül bemutatásra Stolz Robert operett újdonsága, a Csókbakter, mely a fővárosban nagy sikert aratott.

— **Fern Andra** főszereplésével, a Festett világ című 5 felvonásos drámát, melynek története a színész életből van merítve, ma utoljára mutatja be az Uránia.

— **Golgotha** a címe annak a rendkívül érdekesítő tragédiának, melyet az Apolló mutat be, a főszerepeket Leontine Kühnberg és Bruno Decarli játsszák.

— **Cirkusz apacheok** amerikai kalandor történet 4 részben 30 felvonásban. Bécsben a Cirkusz Busch hat héten át mutatta be ezt az izgalmas kalandor történetet zsúfolt házak előtt. Magyarországon az Uránia mutatja be még Budapest előtt, szerdán. Jegyelővétele.

SPORT.

A vasutas-sporttelep felavatása

Sikerült és szép ünnepséggel avatták fel a debreceni vasutas sportegyesület új sporttelepüket vasárnap délután. Nagy és előkelő közönség jelent meg az ünnepségen, zsúfolóság megtöltve a pálya körül felállított padokat és széksorokat. Az új pálya felvirágozva, kis zászlókkal feldíszítve várta az ünnepség megkezdését; imponáló mindentől az építkezésnél végzett hatalmas munka, amelyet a vasutas klubok szerény eszközeikkel igazán minden elismerésre méltó áldozatkészséggel és önfeláldozással végeztek el. A futópálya kifogástalan nagyságú, megfelelően begyepesítve, igazán ideális hely lesz a futballozó ifjúság számára. A futópálya egyelőre még nincsen valami jó állapotban, a salakpuha és poros, komoly versenyek rendezésére még teljesen alkalmatlan, itt még sok szorgalmas munkára lesz szükség, míg a pálya olyan állapotba jut, hogy igazán megfelelő nemessé rendeltetésekkel. Annyi azonban már most is megállapítható, hogy a vasutas pálya teljes elkészülése után modern, szép sporttelep lesz, a melyen az ifjúság nagy tömegei találnak majd alkalmat szabadtéri sportok művelésére.

Schindler Ottó, debreceni művelődési bizottság elnöke az ünnepséget rövid, lelkes beszéddel.

— A sport művelése és fejlesztése elengedhetetlen kötelessége minden élni akaró nemzetnek — mondta. — Mi ezt a kötelességünket teljesítjük is, bizonyosság rá a mai nap. Fejlesztjük is hazánk boldogulására erőnket, mutassuk meg az egész világnak, hogy van bennünk energia, életerő, elniakaras! Eljen az új, boldog Magyarország!

Nagy lelkeséssel fogadott szavai után az üzemvezető megvette a kezdő rugást, mire a pályavivő-mérkőzés megkezdődött.

Az ünnepség sportbeli része melyen alatta maradt a várakozásoknak. Az előre várt és bejelentett Ferencvárosi Torna Club helyett a M. L. Sz. egy. a második osztály Stobbesportjához tartozó egyesületek játékosaiól összeállított, kombinált csapatot küldött fel Debrecenbe, a mely bizony nem igen pótolhatta az FTC. nagyszerű legénységét. A budapestiek meglehetősen gyöngye és rendszertelen játék után, amelyben nagyobbára védekezésre szorultak a debreceni kombinált ellen, 2:2 arányú eldöntetlen eredményt értek el; meg kell azonban állapítanunk, hogy csak a szerencse és nagyobb rutin-juk segítségével kerültek el a vereséget. A debreceni csapat a második félidő elején már 2:0-ra vezetett és egy kis szerencsével könnyen megakadályozhatták volna a kiegyenlítést.

A két csapat a következő összeállításban állt fel:

Budapest: Klein (ISC) Goldmann, Krausz, Pihál (Ékszerész), Kluger (MLK), Verderber (VII. ker.), Leitner (MLK), Rásó (Ékszerész), Tikos, Göstl (MLK), Feldmann (Ékszerész).

Debreceni Vasutas kombinált: Czeisler, Glatz (DMTK), Szolárszky II., Megyeri II. (DVSC), Móra (DMTK), Szolárszky I., Janó (DVSC), Szotyori, Mertin (DMTK), Németh, Poloneczky II. (DVSC).

Az első goalt, az új pályán a legelső, Németh József lőtte az első félidő 21 percében. Szotyori a második félidő 4 percében kettőre szaporítja a goalok számát, a budapestiek azonban erre teljes erővel belefesznek a játékba és Rásó jobbösszekötő, aki egyébként az egész mezőny legjobb embere volt, a 12 és 27 percben lőtt két goalal kiegyenlít. A mérkőzés utolsó negyedórájában a vasutasok folyton támadnak, újabb goalt azonban nem tudnak elérni.

A budapesti csapatban tetszett Klein kapus, aki néhányszor bravurosan védett, a két hátvéd, a csatársorból pedig Rásó. A debreceni csapat legjobbemberei Czeisler, Glatz, Janó, Németh és Poloneczky II. voltak.

A mérkőzés vezetésére lejött Debrecenbe Nyul Dezső, az egyik legkiválóbb budapesti football-bíró, hosszas tárgyalások után azonban nem ő, hanem Zempléni Gusztáv vezette végig a mérkőzést, igen

gyöngén. Nyul Dezső pedig a közönség között nézte végig a debreceni kollégája határozatlan ítéleteit.

— **Kerületi bajnoki döntő mérkőzés.** E hó 22-én, csütörtökön délután a DTE—DVSC között kerül eldöntésre, hogy melyik csapat lesz a kerület bajnoka. A mérkőzést, melyre nagy előkészületek történtek, a DKASE üggető-téri footballtelepén tartják meg.

— **Sportpálya-avatás Nádudvaron** Vasárnap a DKASE a Nádudvari Sport Egylet pályavivő ünnepélye alkalmából a NSE-vel tartott labdarugó-mérkőzést, melyet 9:0 arányban nyert meg. Kifogástalanul bírásokodott Nagy Dani (DKASE). A debreceniek szíves vendéglátással fogadta a nádudvari közönség, s tiszteletükre bankett és reggelig tartó tánc volt az úri Kaszinóban.

— **A Nyíregyházi Torna és Vívó Egylet versenye.** Vasárnap délután előkelő és nagyszámú közönség előtt rendezte a NyíTVE országos atletikai versenyt. Részletes eredmények: 60 m-es síkfutás vidékieknek: 1. Hadházy Dezső DTE 74 mp., 2. Pásztor Gyula DEAC, 3. Balog Ferenc DTE egy fél m-rel nyerve, egy fél m-rel harmadik, Hadházy kiugrott, Sulydobás előverseny: 1. Pivnyik Gyula NyTVE 1138 m., 170 m. előny, 2. Petrasovszky Leó NyTVE 1106 m., 140 m. előny, 3. Fedák Béla MAC 1093 m., 150 m. előny. Sulydobás ötös csapatverseny: 1. NyTVE csapata (Matulka Odón, Pivnyik Gyula, Mácza István, Petrasovszky Leó, Orosz István) 893 m-es átlag eredménnyel. 100 m-es síkfutás: 1. Fedák Béla MAC 122 mp., 2. Aczél Pál BEAC, 3. Pásztor Gyula DEAC harmadik, 4. m-rel nyerve, 15 m-rel harmadik, rossz időmérés. Magasugrás: 1. Gáspár Jenő MAC 182 cm., 2. Petrasovszky Leó NyTVE 169 cm., 3. Létray Géza NyTVE 149 cm. Diszkoszvetés: 1. Mácza István NyTVE 3362 m., 2. Gáspár Jenő MAC 3295 m., 3. Fedák Béla MAC 3245 m. 400 m-es síkfutás: 1. Fedák Béla MAC 57 mp., 2. Józán József DEAC 575 mp., 3. ifj. Fischer Miklós KSE 586 mp. Távolugrás: 1. Aczél Pál BEAC 633 m., 2. Hadházy Dezső DTE 622 m., 3. Petrasovszky Leó 619 m. 1000 m-es síkfutás: 1. Lovass Antal MAC 2 p. 494 mp., 2. Medved Árpád BEAC 2 p. 499 mp., 3. Becskő József DEAC 3 p. 208 mp., 4. Távolugrás helyből: 1. Petrasovszky Leó NyTVE 292 m., 2. Keszler József DTE 272 m., 3. Pivnyik Gyula NyTVE 268 m. Gerelyvetés: 1. Kovács László HAC 3822 m., 2. Matulka Odón NyTVE 37 m., 3. Katz Ignác NyTVE 3278 m. 200 m-es síkfutás előnyverseny: 1. Aczél Pál BEAC 237 mp., 4 m. előny, 2. Kiss Kálmán NyTVE 15 m. előny, 3. ifj. Fischer Miklós KSE 11 m. előny, 1 m-rel nyerve, 4 m-rel harmadik, 3000 m-es síkfutás: 1. Lovass Antal MAC 10 p. 98 mp., 2. Medved Árpád BEAC 11 p. 42 mp., 3. Kozics István KSE 200 m-rel-harmadik, Rudugrás: 1. Hadházy Dezső 330 m., 2. Keszler József DTE 270 m. 4×100 m-es staféta futás: 1. DEAC csapata (Csáky Gergely, Becskő József, Józán József, Pásztor Gyula) 509 mp., 2. DTE (Hadházy Dezső, Balog Ferenc, Nagy Sándor, Keszler József), 3. NyTVE csapata küzdelem után egy fél méterrel nyerve, egy fél m-rel harmadik.

Vegyetek menekült béttyegeket!!

Könyvtárakat

egyes műveket,
valamint régiségeket
legmagasabb árban
vásárol

Aczél Henrik

antiquárloma, Első Takarékpálota.

Kívánatra hához me-
gyek megtekinteni. oo

Kalapüzem

Női és férfi kalapok
ujjálakítása

Piac-utca 9. sz.

Városi és állami tisztviselők
előnyárban részesülnek.

Mosó- és pipere-
szappanok,
ostorok, ostoronyelek,
cipőkrémek gyári áron
kaphatók

Franknál
Csapó-u. II. szám.

Felhívás.

Horty Alfréd és neje Debreczenben, Ferenc József-ut 53. sz. alatt lévő »Hungária« kávéházát megvettük. Felhívjuk nevezett eladók esetleges hitelezőit, hogy követeléseiket 8 napon belül nekünk annál is inkább bejelenteni sziveskedjenek, mert a be nem jelentett követelésekért felelősséget nem vállalunk.

Németh Aladár és Németh Lajos
Debreczen, Ferenc József-ut 11-15.

Hajdumegyei Vasöntőde és Gépgyár

Ujvárosi-ut 5. (Csapatkórház mellett.)
Elvállal bármilyen öntvényekre megrendelést. Mindennemű gépjavitó munkálatokat eszközöl.

Malmi és bármilyen más gép-részeket megrendelésre ugyan gyárt. — Ugyanott mindennemű olajmagvak előnyös feldolgozása.

Divatos sapkák

24 órán belül készülnek, valamint készen is kaphatók. Vesszünk maradék szövötteket

Sapkagyártási vállalat,
Széchenyi-utca 16.

Házilag készült

legfinomabb minőségű különféle

JAM

kapható és megrendelhető Ver-bőczy-u. 2., Iparkamara II. kapu.

Viszonteladónak

nagybani ajánlat

RAFFIA extra majunga bál vételnél kgr. — 48—
MARÓSZÓDA szappanfőzéshez, 128/130° eredeti vashordó kgr. 51—
GYERTYA fehér áru 24 és 32 nagyságban kgr. 96—
ARPAKÁSA eredeti zsák vételnél kgr. — 7—
PAPIRZSINEG erős, zsákkötéshez is használható kgr. — 14—
BUDAI FÖLD nagytényi szabadon kgr. 1—
KÉNFOR eredeti 50 kgr-os zsákban kgr. 14—
Kocsikenőcs 17, 33 és 55 kilós ládákban kgr. 16—
FÉNYMÁZ minden nagyságban kgr. — 16—

Grünberger es Glück

fűszer- és gyarmatáru nagykereskedésben.

Marószóda (marosújvári)

Kristálysóda

Kocsikenőcs

Apró gyertya

Szalalkáli

Litofon és mindennemű fűszer, festék és gyarmat-áru beszerezhető

Adorján Jenő és Tsa

cégnel

Piac-u. 83. és Király-u. 1. sz.

ZoZó

crém, szappan, puder, sampon a legalkalmasabb és legkeresettebb toilette szerek. Kapható minden gyógyszerárban és drogueriarban. Készíti: HUNNIA gyógyszerár laboratóriuma BUDAPEST IX., Ráday-utca 12. szám.

Tisztelettel tudatjuk t. üzletfeleinkkel, hogy 13-07. szám alatt telefonunkat újból bekapcsolták. B. megbízásaitat kérjük.

Teljes tisztelettel

Gyémánt Géza és Társa

fűszernagykereskedő, Piac-u. 58.

Telefon 13-07. Telefon 13-07.

SASSO W-enyv

(kénsvavas)

kékvíz és essenciák, cipőkrém, vaspap, gyertya, Raffia, Club-specialité, »Hansa«-papirok, és hüvelyek, állványpapirok, Basol, Diana, Borolin és Ezerjó sósborszesz, gyümölcsiz, továbbá minden fűszer- és gyarmat-áru cikkek legújultanyosában kaphatók

PARKAS és GOLDBERGER

nagykereskedésben,

Hunyadi-utca 17-19. sz.

Mindennemű hajmunkákat

elvállal

Özv. Mihalkáné h.

RANNINGER ISTVÁN

hölgyfodrász Iskola-utca 8.

A Hajdumegyei Vasöntőde

Ujvárosi-ut 5. szám alatt

vesz minden mennyiségben ócska vasat.

Elsőrendű mosószappanok,

gépölaj, gépszir, Carbolineum, Creolin és mindennemű festékaruk legolcsóbb beszerzési forrása

Gyémánt Géza és Tsa

fűszernagykereskedő,

Piac-utca 58. szám.

APRÓ HIRDETÉSEK

Apróhirdetések díja hétköznap 10 szóig 10 korona, minden további szó 1 kor. Vasár- és ünnepnapokon 10 szó K 15—, minden további szó K 1.50. Vastag betűkből szedett szavak kétszeresen számítatnak.

POSTA.

Ismeretség
hiányában ezuton szeretnék sógornőmnek oly intelligens, derék férjet keresni, ki a jó szívet többre becsüli a szépségnél és az anyagiaknál. Jelíges levelet a kiadóba kérek »Ideális házasság« jelzéssel.

Egy előkelő intézet magasrangú tisztviselője keresi olyan független leány vagy fiatal asszony ismeretségét, kinek társaságában a napi gondokat és fáradságokat elfelejtene. Választ »Nem mindennapi« jelígerre a kiadóba kér.

Nem mindennapi jelígerre levél van a kiadóban.

ELADÁS.

„HANSA“
cigarettafüvelyek és cigaretta-papirok

Legelsőrangú magyar gyártmány kapható mindenütt!

Mindenféle új és használt butorok legolcsóbban beszerezhetőek Piac-utca 37. (Kis-templombazár.)

Két fiatal magas törzsű virágzó leány eladó Arpad-tér 41.

Eladó egy női 37-es fekete kivágott bársony cipő és egy fél sárga 32-es gyermek cipő. Cim a kiadóhivatalban megtudható.

Kitünő minőségű, jó erős, barna és sötétkék

vászon ruhák

150 koronáért kaphatók.

Finom himzett fehér batizst leány ruhák mélyen leszállított árban

Dr. Hegedűsné Gyermeke-
divatházában
Simonfy-u. 2. sz.

Elegáns női kivágott cipő 40-es teljesen új 700 koronáért eladó. Cim a kiadóban. Ugyanott egy mindenes leány felvétetik.

Eladó 2 nagy Meidlinger-kályha teljesen jókarban. Alkalmas gyári, pénzintézeti, vendéglői vagy más nagyobb helyiség fűtésére Fűthető fával vagy szénnel. Megtekinthető a kiadóhivatalban.

Kombinált pamut-papír kelme, cca 25 méter, méterenkint 30 koronáért eladó. — Sapkanemű gyártásra rendkívül alkalmas. Cim a kiadóhivatalban.

Egy teljesen új zsákkötő-öltöny (csikos nadrággal) valódi Himalaja-szövetből, elsőrangú cég munkája, magasabb, erős termétre eladó. Cim megtudható a kiadóban.

C fuvola jutányos áron eladó. Méliusz-tér 5.

Egy kitünő zongora és egy íróasztal eladó Csapó-u. 35. balra az udvarban.

Billiárd golyó, 2 garnitúra, elefántcsont (gyalult), egy tételben, alkalmi áron eladó. Bővebbet a kiadóban.

KERESLET.

Tanuló leányok lapunk nyomdájában fizetéssel felvétetnek

Főkönyvelő

órai vagy egész napi könyvelést vállal. Cim a kiadóban.

Két-három szobás lakást keresek, lehetőleg a Főtérhez közel. Két szoba és fürdőszoba vagy három szoba, melyből egyet fürdőszobának átalakíthatnék, megfelelne. Ajánlatot a kiadóba kérek »Fiatal házaspár« jelígerre. — Közvetítőt magas jutalomban részesítem.

Könyvkötő

tanulóleányok, 14 éven felüli, felvétetnek. Cim a kiadóban.

VEGYES.

Butorozott szobát

— esetleg előszobával — keresek Hatvan-utcán vagy környékén. Vajda, Hatvan-u. 35.

Eleserélném

Főtérhez közel 2 kisebb szobából és konyhából álló lakásomat ugyanilyen nagyobb lakással vagy magános házzal, mely esetleg lehet a közeli kertészségben is. Címekérem a kiadóba.

Bérelnék

olyan magános házat, melyben egvedül lakhatnék és amelyben sertés és baromfitenyésztésre alkalmas udvar lenne. Ajánlatot »Megbízható« jelígerre a kiadóba kérek

2000

korona jutalmat adok annak aki engem 2 szoba, konyhából álló lakáshoz juttat. Címekre küldött ajánlatok a kiadóhivatalba intézendők.

Új zeneművek: Tánccs-
darabok.

Jaj mamám! de száraz a torkom. Treestep. K 13.20
Ha járom kopogón. Fox-trott. K 11.—
Megjött a gyors! — Jazz. K 13.20
Van nekem egy tucat. Ragtime. K 11.—
Mackóm. (Új amerikai tánc.) Fox-trott. K 11.—
Tyűh! de ritka. Two Step. K 13.20
Egy elsőrangú tánc. — Táncköltés. K 13.20
Bent a szívem mélyén. K 16.50
Bál után. — Dalkeringő. K 13.20

Kaphatók: HEGEDŰS ÉS SÁNDOR irodalmi és nyomdai r.-t. könyv-és zeneműkereskedésében, Piac-u.

Felelős szerkesztő:
Dr. HEGEDŰS LORÁNT.
Kiadó:
HEGEDŰS ÉS SÁNDOR irodalmi és nyomdai részv.-társ.